

प्रखरजी महाराज के सानिध्य में श्री धनलक्ष्मी महायज्ञ सम्पन्न एवं होप शाखा का शुभारंभ



माई झुंझुनू। अहमदाबाद में 20 से 28 दिसम्बर तक प्रखर स्वामी महाराज के सानिध्य में आयोजित श्री धनलक्ष्मी महायज्ञ वस्त्रापुर क्षेत्र के ईसी मैदान में विधि विधान के साथ पूजा अर्चना कर किया गया। यज्ञ स्थल प्रांगण में बुधवार नौ दिवसीय आयोजन में भाग लेने वाले यज्ञमंत्रियों ने मंत्रोच्चार के साथ ब्राह्मण वर्ण किया। यज्ञमान प्रायश्चित से नौ दिवसीय महायज्ञ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। पंडित लक्ष्मीकान्त दीक्षित के दिशा निर्देश में पाँच सौ पुरोहितों ने मंत्रोच्चार से पहले यज्ञमान प्रायश्चित एवं बाद में ब्राह्मण वर्ण करवाया। इस दौरान यज्ञ स्थल से विशाल कलश यात्रा निकाली गई जिसमें शामिल श्रद्धालु व अन्य लोग गाजे बाजे के साथ विभिन्न मार्गों से होते हुए यज्ञ मंडप में पहुंचे।

प्रतिदिन सुबह सायं दो सत्र में 500 पुरोहितों के एक स्वर से मंत्रोच्चार पर यज्ञमंत्रियों ने 100 यज्ञ वेदी आहुतियां दी। स्वामी प्रखर महाराज के सानिध्य में पुरोहितों ने श्रीयुक्त सम्पुटित धन वर्षा स्त्रोत के मंत्रोच्चार किया। इस अवसर पर वृन्दावन से आई मंडली द्वारा श्रीमद भागवत आधारित श्री कृष्ण रास लीला का प्रतिदिन आयोजन किया गया जिसमें श्रद्धालु



भक्तों ने पुण्य लाभ उठाया। महायज्ञ के दौरान संत सम्मेलन में अनेक उच्च कोटि के संत महात्माओं के प्रवचन हुए। महायज्ञ में सम्मिलित यज्ञमंत्रियों द्वारा गणपति पूजन तथा नांदी श्राद्ध के साथ में देवी देवताओं की पूजा सम्पन्न हुई। इस अवसर पर गणपति अथर्वशीर्षों के पाठ से पाठशाला में पाठ कार्य सम्पन्न हुआ। जिसमें धनवर्षा स्त्रोत को श्रीयुक्त से संपुटित कर प्रतिदिन यज्ञ में सम्मिलित 500 ब्राह्मणों द्वारा विधि विधान के साथ पाठ किया गया। यज्ञ स्थल पर निर्मित माता महालक्ष्मी के भव्य मन्दिर में श्रद्धालु जन प्रातः से लेकर संध्या तक मां के

दर्शन कर कृतार्थ होते रहे। प्रखर स्वामी पूज्य स्वामी श्री प्रखरजी महाराज के अनुसार इस विलक्षण महायज्ञ के दर्शन, सेवा, परिक्रमा आदि से यज्ञ फल की प्राप्ति होती है। लक्ष्मी प्रसन्न होकर मनुष्य के भाग्य को बदल देती है। 23 नवम्बर शनिवार को प्रवचन पाण्डाल में श्री प्रखर परोपकार मिशन ट्रस्ट की सहयोगी संस्था "होप" (Helping Old People Everywhere)की अहमदाबाद

शाखा का उद्घाटन किया गया। "होप" का उद्घाटन भानुपुरा पीठ के जगत गुरु शंकराचार्य स्वामी दिव्यानंद जी महाराज ने किया। यज्ञ उच्चायक 'स्वामी श्री प्रखर जी महाराज' ने कार्यशाला के विषय में जानकारी देते हुए बताया कि यज्ञ के इस पावन अवसर पर गुजरात में "होप" की स्थापना का निर्णय लिया गया है उन्हे बताया कि कानपुर यू. पी. में काम कर रही "होप" को जनमानस में

ख्याति मिलने के बाद उन्हे निर्णय लिया कि वृद्धजनों की सेवा के लिए कृत संकल्प इस संस्था की गुजरात प्रांत में स्थापना की जाए। इस अवसर पर गुजरात के कायदा मंत्री भूपेंद्र भाई चूड़ास्मा, मुख्यमंत्री नरेंद्र मोदी के बड़े भाई सोमा भाई मोदी, जयपुर के उद्योगपति राजेश अग्रवाल, गणपति स्टील के निदेशक एवं ट्रस्ट के कोषाध्यक्ष अशोक जोशी, यज्ञ समिति के संरक्षक चम्पालाल, अध्यक्ष सुरेश बजाज, उपाध्यक्ष प्रवीण नेमानी, गोयल कंसट्रक्शन कं. के मालिक त्रिलोक चंद्र गोयल, यज्ञ समिति के कोषाध्यक्ष पवन जालान, "होप"

के अहमदाबाद इकाई के प्रबंधक शैलेश शाह आदि गणमान्य लोगों ने भी "होप" के उद्घाटन समारोह को सम्बोधित किया। आयोजन के प्रारम्भ में श्रीमती कविता जालान ने गणेश स्तुति श्लोक एवं श्रीमती किर्न नेमानी गुरु स्तुति प्रस्तुत की तत्पश्चात नरति स्कूल ऑफ क्लासिकल डांस की डायरेक्टर भैरवी हेमंत के निदेशन में स्कूल के कलाकारों शास्त्रीय नृत्य के माध्यम से गणेश वन्दना एवं भूमि मंगलम नामक नृत्य से जीव के 12 तत्वों की आराधना प्रस्तुत की। 28 नवम्बर गुरुवार को पूर्णाहुति का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। जिसमें यज्ञमंत्रियों एवं श्रद्धालुओं ने यज्ञशाला की परिक्रमा लगाई तथा महाप्रसाद में शामिल हुए। अहमदाबाद सहित गुजरात की आर्थिक उन्नति और सामाजिक सौहार्द के उद्देश्य से आयोजित उक्त महायज्ञ का आयोजन किया गया।

श्रीधनलक्ष्मी महायज्ञ में सुरत से रामप्रकाश अर्जुनलाल बेडिया, विनोद कुमार बेरीवाला, सन्दीपबेरीवाला, श्रवण बेरीवाला, हरीशंकर केजड़ीवाल, राजेश बेडिया, सुशील गुप्ता, पवन बंका, पंकज बेरीवाला, परमेश्वर गुप्ता, अशोक गुप्ता, दिलिप अग्रवाल, लक्खी प्रसाद तोदी सहित अन्यजन ने भाग लिया।

महायज्ञ के विस्तृत समाचार एवं फोटोज के लिए लांगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news

झुंझुनू 10 नवम्बर। गोपाष्टमी पर्व पर रविवार को श्री गोपाल गौशाला में अनेक महिलाओं ने गो माता की पूजा की व गुड़ तथा हरी पतियां खिलाकर पुण्य कमाया। इस अवसर पर गौशाला को विशेष रूप से रंगबिरंगे झण्डे लगाकर सजाया गया। प्रातः से महिलाओं व पुरुषों का गौशाला में तांता लग गया। इस अवसर पर सायं चार बजे चवूतरा चौक से गौशाला तक गायों की शोभा यात्रा निकाली गई जो कपड़ा बाजार, गुदड़ी बाजार, जोशियों का गट्टा होते हुए गौशाला पहुंची। सप्त धेनु परिक्रमा घाम में हजारों महिलाओं व पुरुषों से दिनभर परिक्रमा की।

इसी दिन प्रातः गायों की पूजा के लिए गायों को शहर में भ्रमण भी कराया गया तथा दानदाताओं ने गोपाष्टमी पर गौशाला में तहेदिल से दान एवं तुलादान भी किया। श्री गोपाल गौशाला में तीन दिवसीय कार्यक्रम में प्रथम दिन निबंध प्रतियोगिता आयोजित हुई जिसमें सात विद्यालयों के 13 प्रतिभागियों ने गौ माता पर अपने अनुभव निबंध के माध्यम से कागज पर उतारे जिसमें प्रथम स्थान कविता आलडिया, श्री राणी सती स्कूल द्वितीय सीमा जांगिड़ राजस्थानी शिशु मंदिर, तृतीय स्थान दिव्या सोनी आदर्श बाल निकेतन विद्यालय व मनीष कुमार झुंझुनू एकेडमी ने प्राप्त किया। रात्रि में

श्री गोपाल गौशाला में गोपाष्टमी पर्व पर हुए विभिन्न कार्यक्रम



आर्ट ऑफ लिविंग के जितेन्द्र सारस्वत भजन गायक बैंगलोर ने सुंदर भजनों की प्रस्तुतियां दी। इस कार्यक्रम में भजन प्रेमियों ने आनन्द लिया। शनिवार को वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें मुख्य अतिथि मोतीलाल कॉलेज सचिव जी.एल. शर्मा थे। अध्यक्षता बजरंगलाल सोलाना वाले ने की। विशिष्ट अतिथि श्रवण केजड़ीवाल थे। कार्यक्रम में 7 विद्यालयों के 14 विद्यार्थियों ने भाग लेकर प्रतियोगिता का विषय देशी गाय ही सर्वगुण सम्पन्न पर अपने विचार व्यक्त किए। प्रतियोगिता में प्रथम सौम्या मिश्रा, द्वितीय स्थान पर संयुक्त रूप से खुशी जोशी, रजत खेतान एवं तृतीय स्थान पर कीर्ति चावला रही। इस अवसर पर गौशाला अध्यक्ष ताराचन्द्र गुप्ता ने सभी

का आधार व्यक्त किया। सचिव सुभाष क्यामसरिया ने व संयोजक गिलुराम मोदी ने अतिथियों का माल्यार्पण किया। गोपाष्टमी के अवसर पर चल रहे तीन दिवसीय कार्यक्रमों की कड़ी में तीसरे दिन रविवार को महिलाएं पूजा की थाली सजाकर लाई और गौ माता की पूजा की। रविवार सायं छह बजे दीपोत्सव कार्यक्रम का शुभारंभ निश्चलनाथ महाराज के करकमलों द्वारा किया गया तथा उपस्थित महिलाओं व बालिकाओं ने हजारों दीप जलाकर गौशाला परिसर को जगमगा दिया। कार्यक्रम में उषा केडिया, रेखा बिरमीवाला, सपना राणासरिया, ज्योति सोनी सहित कई महिलाओं ने गौशाला में आकर्षक रंगोली सजाई जिसे गौ भक्तों ने खूब सराहा। रात्रि सात बजे गौ माता की



आरती निश्चलनाथ महाराज के सानिध्य में सैकड़ों गौ भक्तों ने थाली में दीप जलाकर की। वहीं प्रभात फेरी परिवार की ओर से रात्रि को कीर्तन भजन का आयोजन किया गया जिसका शुभारंभ संगीत शिक्षक आत्माराम जांगिड़ ने किया। कार्यक्रम की कड़ी में शनिवार को मुख्य अतिथि दिल्ली प्रवासी इन्द्रकुमार मोदी तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे जेजेटी यूनियनरिस्टी के चांसलर डॉ. विनोद टोबड़ेवाल की उपस्थिति में शहर की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के विद्यार्थियों द्वारा रंगारंग प्रस्तुतियां दी गईं। जिसमें आदर्श बाल निकेतन विद्यालय प्रथम रहा। द्वितीय स्थान पर जीबी मोदी पब्लिक स्कूल तथा तृतीय स्थान पर चावो वीरो विद्या मंदिर रहा। इस प्रतियोगिता में विजेताओं को अतिथियों द्वारा आकर्षक

पुरस्कार प्रदान किये गये। समारोह में कृपा शंकर मोदी, डॉ. हनुमानप्रसाद विशिष्ट

गाडिया ग्रेनाईट एण्ड मार्बल हाऊस
हमारे यहाँ सभी प्रकार के साऊथ व राजस्थान के ग्रेनाईट व मार्बल के सभी कलर उचित मूल्य पर मिलते हैं।
जेब ब्लेक, रेड, पिंक, ब्राउन, कॉफी, क्रिस्टल, वुडन, ब्लू, गोल्ड, ग्रीन कलर्स के ग्रेनाईट व मार्बल मिलते हैं।
श्रवण कुमार एण्ड सन्स
रोड नंबर 3, झुंझुनू-राज.
मो. 8769640015, 9414213698
E-mail ID : gadiagrinites@gmail.com



फोटो-रामनिवास सोनी

